

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	MVLC Miskolci Vízilabda Club Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
A kérelmező szervezet rövidített neve	MVLC Miskolci Vízilabda Club Nonprofit Kft
A sportszervezet jogállása:	Amatőr
Gazdálkodási formakód	113 - Kft.
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében:	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (alanya az Áfának)
Bajnoki osztály:	OB1B
Adószám	23969973-2-05
Bankszámlaszám	10700086-67349711-51100005

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	3515	Helység	Miskolc
Út / utca	Egyetem utca	Házszám	2

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	3515	Helység	Miskolc
Út / utca	Egyetem utca	Házszám	2
Telefon	+36 70 774 10 34	Fax	+36 70 774 10 34
Honlap	www.mvlc.hu	E-mail cím	misport.pappe@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Takács Gyula		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	ügyvezető		
Mobiltelefonszám	+36 70 774 10 34	E-mail cím	takacsgyula79@gmail.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Takács Gyula	+36 70 774 10 34	takacsgyula79@gmail.com

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Kemény Dénes Városi Sportuszoda	gazdasági társaság	Miskolc Sportcentrum Kft.	változó	Felk. és versenyeztetés
Diósgyőri Tanuszoda	gazdasági társaság	Miskolci Sportcentrum Kft.	változó	Felk. és versenyeztetés
Tapolcai Uszoda	gazdasági társaság	Miskolci Turisztikai Kft	változó	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2012-04-27

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2012-07-06

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): MVLC Miskolci Vízilabda Club Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns): 2012-04-27

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0 MFt	5 MFt	12,5 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	5 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	3,2 MFt	6 MFt	12 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	180,891317 MFt	1 200 MFt
Egyéb támogatás	26,2 MFt	40 MFt	60 MFt
Összesen	29,4 MFt	231,891317 MFt	1 289,5 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	74,93 MFt	70,492664 MFt	80 MFt
Működési költségek (rezsi)	5 MFt	47,502 MFt	55 MFt
Anyagköltség	10 MFt	15 MFt	20 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	20,32 MFt	25 MFt	30 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	3 MFt	5 MFt
Összesen	110,25 MFt	160,994664 MFt	190 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	0 MFt	100 MFt	120 MFt
Működési költségek (rezsi)	5 MFt	47,52 MFt	55 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	25 573 675 Ft	511 474 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	13 924 420 Ft	278 488 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	146 944 156 Ft	2 938 883 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	<input checked="" type="checkbox"/>	5 704 316 Ft	114 086 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Az MVLC Miskolci Vízilabda Klub Nonprofit Kft. 2013-ban azzal a céllal jött létre, hogy Borsod-Abaúj-Zemplén megyében az MVSI-vel együttműködve országos jelentőségű utánpótlás bázist hozzon létre, amelyre építkezve megteremthető egy sikeres első osztályú férfi együttes alapjainak kialakítása. Ebben a munkában a 2014/2015-ös évad kiemelkedőnek bizonyult, a TAO támogatások hatékony felhasználása következtében. Az elért sikereknek, és az itt elvégzett kiváló szakmai munkának köszönhetően a város újra felkerült az országos vízilabda térképre, Eger mellett a régió legjelentősebb utánpótlás bázisaként tartható számon. Az egyesület támogatottsága jelentős, amelyet ékeken bizonyít, hogy a tao támogatások összegyűjtése a 14/15-ös évadban maradéktalanul megvalósult, valamint, hogy a mérkőzéseket telt ház előtt játsszák a csapatok. A 2014/2015-ös szezonban is a várakozásokon felül teljesített az egyesület. A felnőtt a csapatnak reális esélye nyílik az első osztályú tagság kivívására. OB/I-es múlttal rendelkező játékosokat sikerült Miskolcra csábítani, akik mellé a miskolci nevelésű fiatalok gyorsan felzárkóztak. A gárda jelenleg a Férfi OB I/B Osztályú Országos Bajnokság A csoport alapszakaszának első helyén áll. Az egyesület vezetői felismerték, hogy a sikeres bajnoki szereplés alapvető feltétele a saját utánpótlásbázis kiépítése, amely felett a szükséges szakmai kontrollt, illetve felügyeletet is az egyesület látja el. Jelenleg 231 leigazolt utánpótlásos versenyzőnk van. A létszám növekedése öröndetes, hiszen az egyesület céljaival egybecseng, ám ez egyben a használt vízfelületek szűkös válását is magával vonja, amely következtében felújítást/bővítést tervezünk. Ezek után bátran kijelenthető, hogy idén is komoly tervekkel állunk az évad elé, amelyek megvalósításában reményeink szerint a következő TAO pályázatnak komoly szerepe lesz. Egy „diagnosztikai laboratórium” létrehozása szintén komoly célunk, amellyel játékosaink egészségügyi állapotának felmérése, és fejlesztése valósulhatna meg. A sportfejlesztési program a következő jogcímenek kerül benyújtásra: • Személyi jellegű ráfordítások • Tárgyi eszköz beruházás, felújítás • Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás • Versenyztetés A program kiemelkedő elemei a diagnosztikai laboratórium kialakítása, illetve a Selyemréti strandfürdő versenymedencéjének befedése, modernizálása.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Miskolc városában a sport iránti érdeklődés rendkívül magas. A helyi emberek országos szinten is kiemelkedő arányban látogatnak ki sport eseményekre. Az utóbbi időben a DVTK mellett az MVLC a város egyik legjelentősebb sportegyesületévé nőtte ki magát. Ennek köszönhetően a csapat népszerűsége kiemelkedő. A bajnoki mérkőzéseken telt ház a jellemző. Az első osztályba kerüléssel az érdeklődés további fokozódása várható. Továbbá Miskolcon minden lehetőség adott ahhoz, hogy az MVLC országos szinten is jelentős egyesületté lépjen elő. Az utánpótlás bázis mind mennyiségben, mind pedig minőségben kiemelkedő. A vízfelület szempontjából ennek az utánpótlás bázisnak a kezelése rendkívül nehéz. A jelenlegi felkészülésre és versenyztetésre használt medencék kapacitása nem képes kielégíteni a város lakossága és a többi vízies sportág által támasztott igényeket. A felkészülés során így olyan kompromisszumok meghozatala szükséges az MVLC részéről, amely hosszú távon akadályozhatja a vízilabda szakág további fejlődését. A Selyemréti uszoda felújításával biztosítható egy olyan vízilabda központ kialakítása, ahol a vízilabda szakmai szempontok játsszák majd a vezető szerepet. Továbbá az OB I-es csapat számára olyan medence kerülne kialakításra, amely akár a legmagasabb nemzetközi követelményeknek is megfelel. A tervezett fejlesztés I. ütemében elbontásra kerül a jelenlegi 50 m-es versenymedence, ezt követően kialakításra kerül egy új modern, nemzetközi versenyek megrendezésére is alkalmas 50 m-es versenymedence. A medence mellé egy 960 fős lelató építést tervezi a pályázó, a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségekkel. (öltözők, vizesblokk, bírói öltöző, edzői öltöző, orvosi szoba) A fejlesztés során az uszoda gépészete is teljes körűen megújul. Továbbá, a projekt eleme egy 25 m-es medence kialakítása az utánpótlás csapatok versenyztetése és felkészítése céljából. A II. ütemben az 50 m-es versenymedence, illetve lelató fedése történik majd meg. Az I. ütem kivitelezését 2015. júliusában kezdi meg az egyesület a jelenlegi medence elbontásával. Ezt követően kerül sor az új versenymedence valamint a hozzá tartozó gépészet kiépítésére. A fejlesztés utolsó elem a lelató és a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségek kiépítése. A létesítmény átadása az előzetes tervek szerint 2016. júliusában történik majd meg.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A sportfejlesztési programban feltüntetett felszerelések, valamint tárgyi eszközök a következőképpen kerülnek beszerzésre: • A személyi jellegű ráfordítások havonta jelentkező költségek, amelyek minden hónapban kifizetésre kerülnek. • A sportegészségügyi felszereléseket, és vitaminokat a 2016-os év első hónapjaiban tervezzük megvásárolni. • A nevezési díjak kifizetése a 2015/16-os szezon elején esedékes. A sportfelszerelések egy részét még a bajnokság előtt beszerezni, a továbbiakat pedig 2016 januárjában. Ugyanakkor válik esedékessé az egyéb sporteszközök, és a tárgyi eszközök beszerzése is. Az utazási költségek a mérkőzésekhez, valamint edzőtáborokhoz kapcsolódóan merülnek fel. A mérkőzések menetrendje alapján várhatóan egyenlően, hónapokra bontva jelennek meg a költségek, míg az edzőtáborok költségei (utazás, szállás és étkezés) a nyári időszak kiadásait növelik. A fedett medence kialakításának ütemezése a csatlalt műszaki ütemtervnek megfelelően történik.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az MVLC sportfejlesztési programja tökéletesen igazodik a Magyar Vízilabda Szövetség sportstratégiájához. Klubunk fő célkitűzése, hogy régiójában, de akár országos szinten is népszerűsítse a csapatsportokat, ezen belül is természetesen a vízilabda szakágat. Azáltal, hogy a vízilabdát minél szélesebb nézői réteghöz eljuttatjuk, reménykedünk benne, hogy általunk is megismerik és megszeretik, amely folyamatos létszámnövekedéshez vezet hosszútávon, és amely által népszerűbbé válhat ez a szakág. Az egyesület sportolói egészségére, egészségügyi állapotára is nagy hangsúlyt fektet a fizikai és technikai felkészültségük mellett. Ezért is szeretnénk jelentős összeget fordítani diagnosztikai eszközök beszerzésére, orvos-diagnosztikai fejlesztésekre, valamint a korábbi évekhez hasonlóan orvosi vizsgálatokon esnek majd át sportolóink. Az idej is szorosan kapcsolódik a korábbi évek sportfejlesztési programjaihoz, hiszen a közép és hosszú távú célkitűzéseink állandóak.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Társadalmi hatásként megemlítendő a korábban leírt vízilabda-népszerűsítési cél, amely által reményeink szerint az utánpótlás létszámának növekedése egyben a térségben aktív életmódot folytatók számának növekedését is jelenti egyben, ezzel egyre szélesebb kört megnyerve a sportnak, és egészségtudatoságnak. A sportolók (és itt most elsősorban a vízilabdázókra gondolunk) a sportban szerzett pozitív behatásait a környezetük felé is közvetítik, így ha nem is a sportolásnak, de sport szeretetének megnyerik őket, és talán együtt szurkolnak majd rokonuk, iskolatársuk vagy ismerősük csapatának, amely közös időöltésnek is kiváló. Ugyanakkor olyan kockázatokkal is számolnunk kell, amelyet az internet, a televízió és az egyéb beltéri tevékenységek jelentenek a sportos, aktív életmóddal szemben. A gazdasági hatások szintén a sportos életmódra vezethetők vissza, amely egészségesebb társadalmat eredményez, ezáltal az egészségügyi kiadások csökkenését eredményezi hosszútávon.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Sportszakember neve	Új?	Adózás módja	Havi m. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Bachner András	N	Egyéb	174	12	490 000 Ft	106 540 Ft	7 158 480 Ft
Viszlai Ferenc	I	Normál	174	12	250 000 Ft	70 000 Ft	3 840 000 Ft
Petylánszki Péter	I	Egyéb	174	12	500 000 Ft	108 540 Ft	7 302 480 Ft
Papp Eszter	N	Egyéb	174	12	250 000 Ft	71 250 Ft	3 855 000 Ft
Takács Gyula	I	Normál	174	12	450 000 Ft	126 000 Ft	6 912 000 Ft
Bodgány Istvánné	I	Normál	174	12	270 000 Ft	75 600 Ft	4 147 200 Ft
Kuremszki Zsuzsa	I	Megbízási	174	12	350 000 Ft	89 775 Ft	5 277 300 Ft
Uliganyec Szergej	N	Normál	174	12	443 000 Ft	124 040 Ft	6 804 480 Ft
Dr. Sike József	I	EKHO	174	12	353 000 Ft	70 600 Ft	5 083 200 Ft
			1566	108	3 356 000 Ft	842 345 Ft	50 380 140 Ft

2015/16 évad - Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Sportszakember neve	Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Végzettség	Indoklás
Bachner András	Sportszervező	Középfokú szakir.	STRATÉGIAI VEZETŐ Az egyesület megfelelő gazdasági, pénzügyi és szakmai irányítása szempontjából szükséges egy stratégiai vezető alkalmazása.
Viszlai Ferenc	Sportszervező	Középfokú	BUSZSOFÓR Az előző sportfejlesztési program során beszerzett busz használatának biztosításához szükséges egy fő teljes állású buszsofőr alkalmazása.
Petylánszki Péter	Edző	Középfokú szakir.	FELNŐTT SEGÉD EDZŐ A felnőtt csapat megfelelő felkészítésének, edzésének szempontjából szükséges az alkalmazása.
Papp Eszter	Sportszervező	Felsőfokú	TITKÁRNŐ Az egyesület adminisztratív ügyeinek intézése érdekében szükséges egy fő teljes állású adminisztratív munkatárs alkalmazása.
Takács Gyula	Ügyvezető	Felsőfokú	ÜGYVEZETŐ Az egyesület megfelelő irányítása igényli egy főállású ügyvezető megbízását.
Bodgány Istvánné	Adminisztrátor	Középfokú	TAO ADMINISZTRÁTOR Az egyesület TAO-val kapcsolatos adminisztratív ügyeinek intézése érdekében szükséges egy fő teljes állású adminisztratív munkatárs alkalmazása.
Kuremszki Zsuzsa	Adminisztrátor	Felsőfokú	TAO ADMINISZTRÁTOR Az egyesület TAO-val kapcsolatos adminisztratív ügyeinek intézése érdekében szükséges egy fő megbízásos jogviszonyú adminisztratív munkatárs alkalmazása.
Uliganyec Szergej	Erőnléti edző	Felsőfokú	ERŐNLÉTI EDZŐ Erőnléti felkészítés és edzés tartása.
Dr. Sike József	Edző	Felsőfokú	FELNŐTT EDZŐ A felnőtt csapat megfelelő felkészítésének, edzésének szempontjából szükséges az alkalmazása.

2015/16 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
24 806 465 Ft	255 737 Ft	511 474 Ft	25 573 675 Ft	25 573 675 Ft	50 891 614 Ft	51 147 351 Ft

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Informatikai eszközök	Dvd felvevő, lejátszó	db	2	100 000 Ft	200 000 Ft
Informatikai eszközök	Fényképezőgép	db	2	120 000 Ft	240 000 Ft
Informatikai eszközök	Nyomtató (multifunkcionális)	db	1	300 000 Ft	300 000 Ft
Diagnosztikai eszközök	Mentőláda	db	11	15 000 Ft	165 000 Ft
Diagnosztikai eszközök	Orvosi táska felszerelve	db	3	20 000 Ft	60 000 Ft
Diagnosztikai eszközök	Pulzusmérő óra	db	3	110 000 Ft	330 000 Ft
Diagnosztikai eszközök	Vérnyomásmérő	db	4	12 000 Ft	48 000 Ft
Sportfelszerelések	Melegítő alsó,felső	szett	14	15 000 Ft	210 000 Ft
Sportfelszerelések	Orrcsipesz	db	14	500 Ft	7 000 Ft
Sportfelszerelések	Páncélúszó	db	14	7 000 Ft	98 000 Ft
Sportfelszerelések	Papucs	pár	14	4 000 Ft	56 000 Ft
Sportfelszerelések	Póló	db	14	4 500 Ft	63 000 Ft
Sportfelszerelések	Rövidnadrág	db	14	4 000 Ft	56 000 Ft
Sporteszközök	Táska, hátizsák	db	14	6 500 Ft	91 000 Ft
Sportfelszerelések	Téli sapka	db	14	2 000 Ft	28 000 Ft
Sportfelszerelések	Törölköző	db	14	3 000 Ft	42 000 Ft
Sportfelszerelések	Úszónadrág	db	14	5 000 Ft	70 000 Ft
Sportfelszerelések	Úszósapka	db	14	2 000 Ft	28 000 Ft
Sportfelszerelések	Úszószemüveg	db	14	3 000 Ft	42 000 Ft
Sportfelszerelések	Füldugó	db	14	2 500 Ft	35 000 Ft
Sportfelszerelések	Füldőköpeny	db	14	15 000 Ft	210 000 Ft
Pályatartozék	Bója	db	20	1 500 Ft	30 000 Ft
Sporteszközök	Súlyzó	db	50	3 000 Ft	150 000 Ft
Diagnosztikai eszközök	TRX-szalag	db	3	60 000 Ft	180 000 Ft
Sporteszközök	Versenylabda	db	80	15 000 Ft	1 200 000 Ft
Pályatartozék	Vízilabda kapuháló	db	4	40 000 Ft	160 000 Ft
Sportfelszerelések	Vízilabda sapka	szett	7	170 000 Ft	1 190 000 Ft
Diagnosztikai eszközök	Terheléses vérnyomásmérő	db	1	1 625 600 Ft	1 625 600 Ft
Informatikai eszközök	Laptop	db	2	200 000 Ft	400 000 Ft
Diagnosztikai eszközök	Garmin mellkasi öv úszáshoz	db	32	260 350 Ft	8 331 200 Ft
Diagnosztikai eszközök	Defibrillátor HeartSave Pad	db	1	408 499 Ft	408 499 Ft
Diagnosztikai eszközök	12 csatornás EKG	db	3	1 139 999 Ft	3 419 997 Ft
					19 474 296 Ft

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházás, felújítás részletes indoklása	
Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Dvd felvevő, lejátszó	A meccsek felvételeinek rögzítéséhez, majd későbbi lejátszásához. A taktikai felkészítés során fontos eszköz.
Fényképezőgép	A meccseken való fotófelvételek készítéséhez, amelyek a taktikai felkészítés során rendkívül hasznosak.
Nyomtató (multifunkcionális)	Az adminisztratív tevékenységhez szükséges. A TAO program adminisztrációja során rendkívül szükséges egy nagy teljesítményű nyomtató alkalmazása.
Mentőláda	Az edzések és mérkőzések során gyakoriak a kisebb-nagyobb sérülések. Ezek ellátása érdekében kívánunk mentőládát beszerezni.
Orvosi táska felszerelve	A sport állandó velejárója a sérülések elszívására, ezért fontos, hogy az egyesület kellően felkészült legyen ezek azonnali ellátására, vizsgálatára, kezelésére.
Pulzusmérő óra	Felkészülési és diagnosztikai szempontból egyaránt fontos eszköz.
Vérnyomásmérő	A sportolók egészségének megőrzése és védelme általános feladat, ennek elvégzésére, fenntartására pedig olyan eszközökre van szükség, amelyek teljes mértékben segítik ezt a fajta munkát.
Melegítő alsó,felső	Az edzések és mérkőzések helyszínére történő eljutás egységes ruházata.
Orrcsipesz	Alapvető sportfelszerelés.
Páncélúszó	A férfi csapat tagjainak alapvető felszerelése, a fokozott igénybevétel következtében szükséges újjak beszerzése.
Papucs	Edzések és mérkőzések során a higiéniai szempontok teljesüléséhez szükséges 14 pár papucs beszerzése.
Póló	Az egységes megjelenés, és csapatkohézió alapvető felszerelése.
Rövidnadrág	Az egységes megjelenés, és csapatkohézió alapvető felszerelése.
Táska, hátizsák	A csapat hosszabb távú utazásai során a sportfelszerelések szállítása érdekében szükséges.
Téli sapka	Az egységes megjelenés, és csapatkohézió alapvető felszerelése.
Törölköző	Az egységes megjelenés, és csapatkohézió alapvető felszerelése.
Úszónadrág	Fontos a megfelelő sportruházat és felszerelés, hiszen alapvető adottság a megfelelő megjelenéshez, és a csapat összetartozásának erősítésére, valamint az edzéseken, mérkőzéseken való megfelelő megjelenés szempontjából.
Úszósapka	Az úszóedzések megvalósításához, valamint higiéniai szempontból szükséges.
Úszószemüveg	Az úszóedzések lebonyolítása érdekében, valamint a játékosok egészségi állapotának megőrzése céljából szükséges beszerzésük.
Füldugó	Alapvető sportfelszerelés.
Füldököpeny	A felnőtt csapatok tagjainak egységes megjelenése, valamint a csapatkohézió erősítése szempontjából szükséges füldököpenyek beszerzése.
Bója	A vízi edzésekhez szükséges.
Súlyzó	A játékosok fizikai erejét és erőnlétét teszik teljessé.
TRX-szalag	A játékosok fizikai erejét és erőnlétét teszik teljessé.
Versenylabda	Az elhasználódás mértéke miatt szükséges újabbak beszerzése.
Vízilabda kapuháló	Az edzések és mérkőzések során szükséges az alkalmazása.
Vízilabda sapka	Az alapvető csapatfelszerelés, a vízben a sapka alapján azonosíthatóak a játékosok. Több garnitúra szükséges a pontos megkülönböztettség érdekében.
Terheléses vérnyomásmérő	Az játékosokat érő fizikai és mentális terhelés rendkívül magas, ami egyben komoly kockázatot is jelent részükre. Ennek megfelelően az egyesület célja, hogy a csapat részére rendelkezésre álljon egy modern, felszerelt sportdiagnosztikai központ, ahol a játékosok egészségi, fizikai állapota folyamatosan nyomon követhető. A terheléses vérnyomásmérővel a keringési rendszer terhelés alatti működése vizsgálható.
Laptop	Az edzők szakmai munkájának támogatása érdekében az egyesület 2 db laptopot kíván beszerezni.
Garmin mellkasi öv úszáshoz	Az utánpótlás-nevelés diagnosztikai vizsgálatához szükséges eszköz.
Defibrillátor HeartSave Pad	Az utánpótlás-nevelés diagnosztikai vizsgálatához szükséges eszköz.
12 csatornás EKG	Az utánpótlás-nevelés diagnosztikai vizsgálatához szükséges eszköz.

2015/16 évad - Tervezett összes nem sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
13 506 688 Ft	139 244 Ft	278 488 Ft	13 924 420 Ft	5 967 608 Ft	19 752 784 Ft	19 892 028 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	Versenyszabaddal rendelkezők száma	Versenyszabaddal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok száma
Gyermek fiú	155	92	4
Gyermek leány	49	56	0
Serdülő fiú	10	13	1
Serdülő leány	5	4	0
Ifjúsági fiú	11	1	1
Ifjúsági leány	1	0	0
Összesen	231	166	6

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Korosztály	Megnevezés	M. e.	Menny.	Egységár	Érték összesen (Ft)
Sportfelszerelés	Gyermek fiú	Fürdőköpeny	db	100	15 000 Ft	1 500 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek leány	Fürdőköpeny	db	10	15 000 Ft	150 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő fiú	Fürdőköpeny	db	10	15 000 Ft	150 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő leány	Fürdőköpeny	db	5	15 000 Ft	75 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági fiú	Fürdőköpeny	db	11	15 000 Ft	165 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági leány	Fürdőköpeny	db	1	15 000 Ft	15 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek fiú	Melegítő alsó,felső	szett	100	15 000 Ft	1 500 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek leány	Melegítő alsó,felső	szett	20	15 000 Ft	300 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő fiú	Melegítő alsó,felső	szett	8	15 000 Ft	120 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő leány	Melegítő alsó,felső	szett	2	15 000 Ft	30 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági fiú	Melegítő alsó,felső	szett	11	15 000 Ft	165 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági leány	Melegítő alsó,felső	szett	1	15 000 Ft	15 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek leány	Páncéldressz	db	25	15 000 Ft	375 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő leány	Páncéldressz	db	5	15 000 Ft	75 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági leány	Páncéldressz	db	1	15 000 Ft	15 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek fiú	Páncélúszó	db	110	7 000 Ft	770 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő fiú	Páncélúszó	db	10	7 000 Ft	70 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági fiú	Páncélúszó	db	11	7 000 Ft	77 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek fiú	Papucs	pár	120	4 000 Ft	480 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek leány	Papucs	pár	29	4 000 Ft	116 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő fiú	Papucs	pár	10	4 000 Ft	40 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő leány	Papucs	pár	5	4 000 Ft	20 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági fiú	Papucs	pár	11	4 000 Ft	44 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági leány	Papucs	pár	1	4 000 Ft	4 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek fiú	Póló	db	140	4 500 Ft	630 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek leány	Póló	db	49	4 500 Ft	220 500 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő fiú	Póló	db	10	4 500 Ft	45 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő leány	Póló	db	5	4 500 Ft	22 500 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági fiú	Póló	db	11	4 500 Ft	49 500 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági leány	Póló	db	1	4 500 Ft	4 500 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek fiú	Rövidnadrág	db	120	4 000 Ft	480 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek leány	Rövidnadrág	db	29	4 000 Ft	116 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő fiú	Rövidnadrág	db	10	4 000 Ft	40 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő leány	Rövidnadrág	db	5	4 000 Ft	20 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági fiú	Rövidnadrág	db	11	4 000 Ft	44 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági leány	Rövidnadrág	db	1	4 000 Ft	4 000 Ft
Sporteszköz	Gyermek fiú	Táska, hátizsák	db	120	6 500 Ft	780 000 Ft
Sporteszköz	Gyermek leány	Táska, hátizsák	db	29	6 500 Ft	188 500 Ft
Sporteszköz	Serdülő fiú	Táska, hátizsák	db	10	6 500 Ft	65 000 Ft
Sporteszköz	Serdülő leány	Táska, hátizsák	db	5	6 500 Ft	32 500 Ft
Sporteszköz	Ifjúsági fiú	Táska, hátizsák	db	11	6 500 Ft	71 500 Ft

Sporteszköz	Ifjúsági leány	Táska, hátizsák	db	1	6 500 Ft	6 500 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek fiú	Törölköző	db	144	3 000 Ft	432 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek leány	Törölköző	db	29	3 000 Ft	87 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő fiú	Törölköző	db	10	3 000 Ft	30 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő leány	Törölköző	db	5	3 000 Ft	15 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági fiú	Törölköző	db	11	3 000 Ft	33 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági leány	Törölköző	db	1	3 000 Ft	3 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek leány	Úszódressz	db	15	9 000 Ft	135 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő leány	Úszódressz	db	5	9 000 Ft	45 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági leány	Úszódressz	db	1	9 000 Ft	9 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek fiú	Úszónadrág	db	75	5 000 Ft	375 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő fiú	Úszónadrág	db	10	5 000 Ft	50 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági fiú	Úszónadrág	db	11	5 000 Ft	55 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek fiú	Úszósapka	db	60	2 000 Ft	120 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek leány	Úszósapka	db	10	2 000 Ft	20 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő fiú	Úszósapka	db	5	2 000 Ft	10 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő leány	Úszósapka	db	5	2 000 Ft	10 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági fiú	Úszósapka	db	5	2 000 Ft	10 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági leány	Úszósapka	db	1	2 000 Ft	2 000 Ft
Pályatartozék	Gyermek fiú	Bója	db	40	1 500 Ft	60 000 Ft
Pályatartozék	Serdülő fiú	Bója	db	10	1 500 Ft	15 000 Ft
Pályatartozék	Ifjúsági fiú	Bója	db	10	1 500 Ft	15 000 Ft
Pályatartozék	Gyermek fiú	Labdafogó háló	pár	1	150 000 Ft	150 000 Ft
Sporteszköz	Gyermek fiú	Labdatartó gyűrű	db	1	3 000 Ft	3 000 Ft
Sporteszköz	Ifjúsági fiú	Labdatartó gyűrű	db	1	3 000 Ft	3 000 Ft
Sporteszköz	Serdülő fiú	Labdatartó gyűrű	db	1	3 000 Ft	3 000 Ft
Sporteszköz	Gyermek fiú	Labdatároló háló	db	8	3 000 Ft	24 000 Ft
Sporteszköz	Ifjúsági fiú	Labdatároló háló	db	2	3 000 Ft	6 000 Ft
Sporteszköz	Serdülő fiú	Labdatároló háló	db	2	3 000 Ft	6 000 Ft
Sporteszköz	Gyermek fiú	Labdatároló zsák	db	8	6 000 Ft	48 000 Ft
Sporteszköz	Ifjúsági fiú	Labdatároló zsák	db	2	6 000 Ft	12 000 Ft
Sporteszköz	Serdülő fiú	Labdatároló zsák	db	2	6 000 Ft	12 000 Ft
Sporteszköz	Serdülő fiú	Lövőfal	db	2	400 000 Ft	800 000 Ft
Sporteszköz	Ifjúsági fiú	Lövőfal	db	2	400 000 Ft	800 000 Ft
Sporteszköz	Serdülő fiú	Medicinlabda	db	10	4 500 Ft	45 000 Ft
Sporteszköz	Ifjúsági fiú	Medicinlabda	db	11	4 500 Ft	49 500 Ft
Sporteszköz	Gyermek fiú	Medicinlabda	db	19	4 500 Ft	85 500 Ft
Pályatartozék	Ifjúsági fiú	Mobil eredményjelző	db	1	1 200 000 Ft	1 200 000 Ft
Pályatartozék	Ifjúsági fiú	Pályahatároló kötél (50 m-es medence)	szett	1	750 000 Ft	750 000 Ft
Sporteszköz	Serdülő fiú	Súlyzó	db	20	3 000 Ft	60 000 Ft
Sporteszköz	Ifjúsági fiú	Súlyzó	db	22	3 000 Ft	66 000 Ft
Sporteszköz	Gyermek fiú	Súlyzó	db	28	3 000 Ft	84 000 Ft
Sporteszköz	Ifjúsági fiú	Sparrowbag	db	11	25 000 Ft	275 000 Ft

Sporteszköz	Ifjúsági leány	Sparrowbag	db	1	25 000 Ft	25 000 Ft
Sporteszköz	Serdülő fiú	TRX-szalag	db	6	60 000 Ft	360 000 Ft
Sporteszköz	Ifjúsági fiú	TRX-szalag	db	7	60 000 Ft	420 000 Ft
Sporteszköz	Ifjúsági leány	TRX-szalag	db	1	60 000 Ft	60 000 Ft
Sporteszköz	Gyermek fiú	Stopperóra	db	3	10 000 Ft	30 000 Ft
Sporteszköz	Serdülő fiú	Stopperóra	db	3	10 000 Ft	30 000 Ft
Sporteszköz	Ifjúsági fiú	Stopperóra	db	3	10 000 Ft	30 000 Ft
Sporteszköz	Gyermek fiú	Versenylabda	db	60	15 000 Ft	900 000 Ft
Sporteszköz	Serdülő fiú	Versenylabda	db	30	15 000 Ft	450 000 Ft
Sporteszköz	Ifjúsági fiú	Versenylabda	db	30	15 000 Ft	450 000 Ft
Pályatartozék	Gyermek fiú	Vízilabda kapuháló	db	2	40 000 Ft	80 000 Ft
Pályatartozék	Serdülő fiú	Vízilabda kapuháló	db	2	40 000 Ft	80 000 Ft
Pályatartozék	Ifjúsági fiú	Vízilabda kapuháló	db	2	40 000 Ft	80 000 Ft
Sportfelszerelés	Gyermek fiú	Vízilabda sapka	szett	4	170 000 Ft	680 000 Ft
Sportfelszerelés	Serdülő fiú	Vízilabda sapka	szett	1	170 000 Ft	170 000 Ft
Sportfelszerelés	Ifjúsági fiú	Vízilabda sapka	szett	1	170 000 Ft	170 000 Ft
				1959	4 330 000 Ft	19 119 000 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Korosztály	Megnevezés	M.e.	Menny.	Egységár	Érték összesen (Ft)
Alap gyógyszeres csomag	Gyermek fiú	Alap gyógyszeres csomag	db	4	25 000 Ft	100 000 Ft
Alap gyógyszeres csomag	Serdülő fiú	Alap gyógyszeres csomag	db	1	25 000 Ft	25 000 Ft
Alap gyógyszeres csomag	Ifjúsági fiú	Alap gyógyszeres csomag	db	1	25 000 Ft	25 000 Ft
Vitamin	Gyermek fiú	Kúraszerűen alk. vitam., táp. kieg.	db	144	10 000 Ft	1 440 000 Ft
Vitamin	Gyermek leány	Kúraszerűen alk. vitam., táp. kieg.	db	29	10 000 Ft	290 000 Ft
Vitamin	Serdülő fiú	Kúraszerűen alk. vitam., táp. kieg.	db	10	10 000 Ft	100 000 Ft
Vitamin	Serdülő leány	Kúraszerűen alk. vitam., táp. kieg.	db	5	10 000 Ft	50 000 Ft
Vitamin	Ifjúsági fiú	Kúraszerűen alk. vitam., táp. kieg.	db	11	10 000 Ft	110 000 Ft
Vitamin	Ifjúsági leány	Kúraszerűen alk. vitam., táp. kieg.	db	1	10 000 Ft	10 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	Serdülő fiú	Vérnyomásmérő	db	1	12 000 Ft	12 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	Ifjúsági fiú	Vérnyomásmérő	db	1	12 000 Ft	12 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	Gyermek fiú	Orvosi táskafelszerelés	db	4	20 000 Ft	80 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	Serdülő fiú	Orvosi táskafelszerelés	db	1	20 000 Ft	20 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	Ifjúsági fiú	Orvosi táskafelszerelés	db	1	20 000 Ft	20 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	Gyermek fiú	Mentőláda	db	10	15 000 Ft	150 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	Gyermek fiú	Pulzusmérő óra	db	4	110 000 Ft	440 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	Serdülő fiú	Pulzusmérő óra	db	1	110 000 Ft	110 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	Ifjúsági fiú	Pulzusmérő óra	db	1	110 000 Ft	110 000 Ft
Diagnosztikai mérés	Gyermek fiú	Diagnosztikai mérés	db	144	32 000 Ft	4 608 000 Ft
Diagnosztikai mérés	Gyermek leány	Diagnosztikai mérés	db	29	32 000 Ft	928 000 Ft
Diagnosztikai mérés	Serdülő fiú	Diagnosztikai mérés	db	10	32 000 Ft	320 000 Ft
Diagnosztikai mérés	Serdülő leány	Diagnosztikai mérés	db	5	32 000 Ft	160 000 Ft
Diagnosztikai mérés	Ifjúsági fiú	Diagnosztikai mérés	db	11	32 000 Ft	352 000 Ft
Diagnosztikai mérés	Ifjúsági leány	Diagnosztikai mérés	db	1	32 000 Ft	32 000 Ft
				430	756 000 Ft	9 504 000 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Ingtatlan típusa	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / h ó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Kemény Dénes Uszoda (medence bérlet)	Uszoda	Gyermek fiú	28 000 Ft	50	12	16 800 000 Ft
Kemény Dénes Uszoda (medence bérlet)	Uszoda	Serdülő fiú	28 000 Ft	10	10	2 800 000 Ft
Kemény Dénes Uszoda (medence bérlet)	Uszoda	Ifjúsági fiú	28 000 Ft	9	12	3 024 000 Ft
Kemény Dénes Uszoda (pálya bérlet)	Uszoda	Gyermek fiú	21 000 Ft	25	12	6 300 000 Ft
Kemény Dénes Uszoda (pálya bérlet)	Uszoda	Serdülő fiú	21 000 Ft	6	10	1 260 000 Ft
Kemény Dénes Uszoda (pálya bérlet)	Uszoda	Ifjúsági fiú	21 000 Ft	6	12	1 512 000 Ft
Tapolca (uszodabérlet)	Uszoda	Gyermek fiú	28 000 Ft	11	12	3 696 000 Ft
Tapolca (uszodabérlet)	Uszoda	Serdülő fiú	28 000 Ft	6	6	1 008 000 Ft
Tapolca (uszodabérlet)	Uszoda	Ifjúsági fiú	28 000 Ft	7	5	980 000 Ft
Tapolca (sávbérlet)	Sáv	Gyermek fiú	21 000 Ft	10	12	2 520 000 Ft
Tapolca (sávbérlet)	Sáv	Serdülő fiú	21 000 Ft	4	12	1 008 000 Ft
Tapolca (sávbérlet)	Sáv	Ifjúsági fiú	21 000 Ft	4	5	420 000 Ft
Konditerem	Konditerem	Serdülő fiú	8 000 Ft	6	6	288 000 Ft
Konditerem	Konditerem	Ifjúsági fiú	8 000 Ft	5	7	280 000 Ft
Edzőtábor	Medence	Gyermek fiú	28 000 Ft	22	2	1 232 000 Ft
Edzőtábor	Medence	Serdülő fiú	28 000 Ft	10	2	560 000 Ft
Edzőtábor	Medence	Ifjúsági fiú	28 000 Ft	6	5	840 000 Ft
			394 000 Ft	197	142	44 528 000 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Sportszakember megnevezése	Új?	Adózás módja	Havi munka-óra	Kif. hó	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Wolf Dávid	I	Egyéb	174	12	390 000 Ft	87 760 Ft	5 733 120 Ft
Kis József	N	EKHO	80	12	140 000 Ft	28 000 Ft	2 016 000 Ft
Jakab Dániel	N	EKHO	174	12	343 000 Ft	68 600 Ft	4 939 200 Ft
Cretiu Liviu	N	EKHO	80	12	353 000 Ft	70 600 Ft	5 083 200 Ft
Popovics Miklós	I	Egyéb	174	12	297 000 Ft	69 770 Ft	4 401 240 Ft
Bendes Viktor	N	Egyéb	174	12	370 000 Ft	82 540 Ft	5 430 480 Ft
Fázold Henrik	N	EKHO	80	12	330 000 Ft	66 000 Ft	4 752 000 Ft
Somlai Tamás	N	Egyéb	174	12	370 000 Ft	82 540 Ft	5 430 480 Ft
Gyulavári Marianna	N	EKHO	80	12	300 000 Ft	60 000 Ft	4 320 000 Ft
Balázs Miklós	N	Egyéb	174	12	297 000 Ft	69 770 Ft	4 401 240 Ft
Gyöngyösi Ágnes	I	Megbízási	40	12	320 000 Ft	75 000 Ft	4 740 000 Ft
			1404	132	3 510 000 Ft	760 580 Ft	51 246 960 Ft

2015/16 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Sportszakember neve	Beosztás	Képesítés	Születési idő	Foglalkoztatott korosztály
Wolf Dávid	Edző	Felsőfokú szakir.	1977-08-10	Gyermek leány
Kís József	Edző	Középfokú szakir.	1946-05-29	Gyermek leány
Jakab Dániel	Edző	Középfokú szakir.	1989-10-24	Serdülő fiú
Cretiu Liviu	Edző	Középfokú szakir.	1974-07-19	Gyermek fiú
Popovics Miklós	Edző	Felsőfokú szakir.	1966-04-24	Serdülő fiú
Bendes Viktor	Edző	Felsőfokú szakir.	1993-02-02	Gyermek fiú
Fázold Henrik	Edző	Felsőfokú szakir.	1959-01-11	Ifjúsági fiú
Somlai Tamás	Edző	Felsőfokú szakir.	1993-03-25	Gyermek leány
Gyulavári Marianna	Edző	Középfokú szakir.	1977-04-14	Gyermek fiú
Balázs Miklós	Edző	Felsőfokú szakir.	1982-10-07	Serdülő leány
Gyöngyösi Ágnes	Sportszervező	Felsőfokú	1963-12-13	Gyermek leány

2015/16 évad - Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Pozíció megnevezése	Indoklás
Wolf Dávid	Az MVLC szakmai stábjába átalakult, Wolf Dávid új személyként vesz részt az egyesület munkájában.
Popovics Miklós	Az MVLC szakmai stábjába átalakult, Wolf Dávid új személyként vesz részt az egyesület munkájában.
Gyöngyösi Ágnes	Az MVLC esetében az utánpótlás csapatok magas száma indokolja, hogy egy fő biztosítsa azt az adminisztratív hátteret, amely szükséges a csapatok eredményes versenyeztetéséhez.

2015/16 évad - Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége

Helyszín	Negyedév	Korosztály	Tervezett ráfordítás
Külföldi	2015. 07. 01. - 2015. 09. 30.	Gyermek fiú	3 360 000 Ft
Külföldi	2015. 07. 01. - 2015. 09. 30.	Serdülő fiú	840 000 Ft
Külföldi	2015. 07. 01. - 2015. 09. 30.	Serdülő leány	420 000 Ft
Külföldi	2015. 07. 01. - 2015. 09. 30.	Ifjúsági fiú	924 000 Ft
Külföldi	2015. 07. 01. - 2015. 09. 30.	Ifjúsági leány	84 000 Ft
Külföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Gyermek fiú	3 360 000 Ft
Külföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Serdülő fiú	840 000 Ft
Külföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Serdülő leány	420 000 Ft
Külföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Ifjúsági fiú	924 000 Ft
Külföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Ifjúsági leány	84 000 Ft
Belföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Gyermek fiú	1 680 000 Ft
Belföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Serdülő fiú	840 000 Ft
Belföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Serdülő leány	420 000 Ft
Belföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Ifjúsági fiú	924 000 Ft
Belföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Ifjúsági leány	84 000 Ft
Külföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Ifjúsági fiú	924 000 Ft
Külföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Ifjúsági leány	84 000 Ft
Belföldi	2016. 01. 01. - 2016. 03. 31.	Gyermek fiú	1 680 000 Ft
Belföldi	2016. 01. 01. - 2016. 03. 31.	Serdülő fiú	840 000 Ft
Belföldi	2016. 01. 01. - 2016. 03. 31.	Serdülő leány	420 000 Ft
Belföldi	2016. 01. 01. - 2016. 03. 31.	Ifjúsági fiú	924 000 Ft
Belföldi	2016. 01. 01. - 2016. 03. 31.	Ifjúsági leány	84 000 Ft
Belföldi	2015. 07. 01. - 2015. 09. 30.	Gyermek fiú	156 250 Ft
Belföldi	2015. 07. 01. - 2015. 09. 30.	Serdülő fiú	62 500 Ft
Belföldi	2015. 07. 01. - 2015. 09. 30.	Serdülő leány	31 250 Ft
Belföldi	2015. 07. 01. - 2015. 09. 30.	Ifjúsági fiú	68 750 Ft
Belföldi	2015. 07. 01. - 2015. 09. 30.	Ifjúsági leány	6 250 Ft
Belföldi	2015. 10. 01. - 2015. 12. 31.	Gyermek fiú	156 250 Ft
Belföldi	2015. 10. 01. - 2015. 12. 31.	Serdülő fiú	62 500 Ft
Belföldi	2015. 10. 01. - 2015. 12. 31.	Serdülő leány	31 250 Ft
Belföldi	2015. 10. 01. - 2015. 12. 31.	Ifjúsági fiú	68 750 Ft
Belföldi	2015. 10. 01. - 2015. 12. 31.	Ifjúsági leány	6 250 Ft
Belföldi	2016. 01. 01. - 2016. 03. 31.	Gyermek fiú	156 250 Ft
Belföldi	2016. 01. 01. - 2016. 03. 31.	Serdülő fiú	62 500 Ft
Belföldi	2016. 01. 01. - 2016. 03. 31.	Serdülő leány	31 250 Ft
Belföldi	2016. 01. 01. - 2016. 03. 31.	Ifjúsági fiú	68 750 Ft
Belföldi	2016. 01. 01. - 2016. 03. 31.	Ifjúsági leány	6 250 Ft
Belföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Gyermek fiú	156 250 Ft
Belföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Serdülő fiú	62 500 Ft
Belföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Serdülő leány	31 250 Ft
Belföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Ifjúsági fiú	68 750 Ft

Belföldi	2016. 04. 01. - 2016. 06. 30.	Ifjúsági leány	6 250 Ft
----------	-------------------------------	----------------	----------

2015/16 évad - Személyszállítási költségek - részletező táblázat

Személyszállítási költségek típusa	Korosztály	Egy évadban igénybevétele összesen	Egységár	Összesen
Busz (kicsi) <20 fő Ft/km	Ifjúsági fiú	3500	260 Ft	910 000 Ft
Busz (kicsi) <20 fő Ft/km	Serdülő fiú	3500	260 Ft	910 000 Ft
Busz (kicsi) <20 fő Ft/km	Gyermek fiú	3500	260 Ft	910 000 Ft
Busz (kicsi) <20 fő Ft/km	Gyermek fiú	1500	260 Ft	390 000 Ft
Busz (kicsi) <20 fő Ft/km	Gyermek fiú	1500	260 Ft	390 000 Ft
Busz (kicsi) <20 fő Ft/km	Gyermek fiú	1500	260 Ft	390 000 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Gyermek fiú	2000	350 Ft	700 000 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Serdülő fiú	500	350 Ft	175 000 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Ifjúsági fiú	500	350 Ft	175 000 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Gyermek fiú	2000	350 Ft	700 000 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Serdülő fiú	500	350 Ft	175 000 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Ifjúsági fiú	500	350 Ft	175 000 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Gyermek fiú	3000	350 Ft	1 050 000 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Serdülő fiú	750	350 Ft	262 500 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Ifjúsági fiú	750	350 Ft	262 500 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Ifjúsági fiú	3000	350 Ft	1 050 000 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Gyermek fiú	2000	350 Ft	700 000 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Serdülő fiú	2000	350 Ft	700 000 Ft
Busz (nagy) 20<50 fő Ft/km	Ifjúsági fiú	2000	350 Ft	700 000 Ft
Busz (kicsi) <20 fő Ft/km	Ifjúsági fiú	3000	260 Ft	780 000 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés feladatainak ellátása jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	19 119 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	9 504 000 Ft
Személyszállítási költségek	11 505 000 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 500 000 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	44 528 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	21 460 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	51 246 960 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	158 862 960 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
142 535 832 Ft	1 469 442 Ft	2 938 883 Ft	146 944 156 Ft	16 327 128 Ft	161 801 843 Ft	163 271 285 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Képzés megnevezése	Képző költsége, díja	Résztevő szállás, utazás, étkezés költsége	Összesen
--------------------	----------------------	--	----------

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzések költségei

Képzés megnevezése	Képző költsége, díja	Résztevő szállás, utazás, étkezés költsége	Összesen
--------------------	----------------------	---	----------

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyztetés

A 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó versenyztetéssel összefüggő feladatok támogatása

Korosztály	Részvételi, nevezési díjak	A versenyztetéssel kapcsolatos költségek	Tagsági díj	Pályahitelesítés díja	Versenyengedélyek, játékendéylek díja	Az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé befizetésre kerülő díjak	Összesen
Gyermek fiú	820 000 Ft	1 400 000 Ft	0 Ft	0 Ft	1 085 000 Ft	0 Ft	3 305 000 Ft
Serdülő fiú	650 000 Ft	350 000 Ft	0 Ft	0 Ft	70 000 Ft	0 Ft	1 070 000 Ft
Ifjúsági fiú	600 000 Ft	730 000 Ft	0 Ft	0 Ft	77 000 Ft	0 Ft	1 407 000 Ft
Gyermek leány	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	343 000 Ft	0 Ft	343 000 Ft
Serdülő leány	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	35 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft
Ifjúsági leány	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	7 000 Ft	0 Ft	7 000 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes versenyztetés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
5 533 187 Ft	57 043 Ft	114 086 Ft	5 704 316 Ft	633 813 Ft	6 281 086 Ft	6 338 129 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése
 Versenyeztetés fejlesztése

Közreműködői költségek				
Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	511 474 Ft	511 474 Ft	255 737 Ft	767 211 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	278 488 Ft	278 488 Ft	139 244 Ft	417 732 Ft
Utánpótlás-nevelés	2 938 883 Ft	2 938 883 Ft	1 469 442 Ft	4 408 325 Ft
Versenyeztetés	114 086 Ft	114 086 Ft	57 043 Ft	171 129 Ft
Összesen	3 842 931 Ft			5 764 397 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása	
Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	A szervezet egy közreműködőt bízott meg a 2015/2016 évi sportfejlesztési programjához kapcsolódó adminisztratív tevékenységek ellátásával. Ez a külső közreműködő végzi minden jogcímhez kapcsolódóan egyaránt a sportfejlesztési program elkészítését, a pályázati dokumentáció összeállítását, a negyedéves előrehaladási jelentések elkészítését, a kapcsolattartást a jóváhagyó és az ellenőrző szervezettel, szükség esetén a hiánypótlással kapcsolatos kötelezettségek megvalósítását, a támogatási igazolás iránti kérelem benyújtását, a támogatás igénybeviteléhez szükséges elszámolások határidőre történő elkészítését.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A szervezet egy közreműködőt bízott meg a 2015/2016 évi sportfejlesztési programjához kapcsolódó adminisztratív tevékenységek ellátásával. Ez a külső közreműködő végzi minden jogcímhez kapcsolódóan egyaránt a sportfejlesztési program elkészítését, a pályázati dokumentáció összeállítását, a negyedéves előrehaladási jelentések elkészítését, a kapcsolattartást a jóváhagyó és az ellenőrző szervezettel, szükség esetén a hiánypótlással kapcsolatos kötelezettségek megvalósítását, a támogatási igazolás iránti kérelem benyújtását, a támogatás igénybeviteléhez szükséges elszámolások határidőre történő elkészítését.
Utánpótlás-nevelés	A szervezet egy közreműködőt bízott meg a 2015/2016 évi sportfejlesztési programjához kapcsolódó adminisztratív tevékenységek ellátásával. Ez a külső közreműködő végzi minden jogcímhez kapcsolódóan egyaránt a sportfejlesztési program elkészítését, a pályázati dokumentáció összeállítását, a negyedéves előrehaladási jelentések elkészítését, a kapcsolattartást a jóváhagyó és az ellenőrző szervezettel, szükség esetén a hiánypótlással kapcsolatos kötelezettségek megvalósítását, a támogatási igazolás iránti kérelem benyújtását, a támogatás igénybeviteléhez szükséges elszámolások határidőre történő elkészítését.
Versenyeztetés	A szervezet egy közreműködőt bízott meg a 2015/2016 évi sportfejlesztési programjához kapcsolódó adminisztratív tevékenységek ellátásával. Ez a külső közreműködő végzi minden jogcímhez kapcsolódóan egyaránt a sportfejlesztési program elkészítését, a pályázati dokumentáció összeállítását, a negyedéves előrehaladási jelentések elkészítését, a kapcsolattartást a jóváhagyó és az ellenőrző szervezettel, szükség esetén a hiánypótlással kapcsolatos kötelezettségek megvalósítását, a támogatási igazolás iránti kérelem benyújtását, a támogatás igénybeviteléhez szükséges elszámolások határidőre történő elkészítését.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Miskolc, 2015. 10. 26.

Nyilatkozat 2

Alulírott Takács Gyula (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. Nyilatkozom továbbá, hogy a benyújtott Sportfejlesztési Programunkban beszerzendő és abban felsorolt
 1. nagy értékű tárgyi eszközt,
 2. sportegészségügyi berendezést,
 3. diagnosztikai eszközt,
 annak beszerzését követő 5. -ötödik- évig az általam képviselt sportszervezet értékesíteni nem fogja.

Kelt: Miskolc, 2015. 10. 26.

Horkai-nyilatkozat

Elfogadom az alábbi nyilatkozatot

Alulírott Takács Gyula, mint a MVLC Miskolci Vízilabda Club Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3515, Miskolc Egyetem utca 2.), adószám: 23969973-2-05) nevében kötelezettségvállalásra jogosult ügyvezető

n y i l a t k o z o m,

hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (3a) bekezdése alapján a Magyar Vízilabda Szövetség (a továbbiakban: MVLSZ) által meghatározott jóváhagyási irányelveket a sportfejlesztési programok elkészítése, benyújtása során megismertem.

Nyilatkozom továbbá, hogy a benyújtott a 2015/2016 támogatási időszakban benyújtott Sportfejlesztési Programunk megvalósítását a Dr. Horkai György által összeállított és a Magyar Vízilabda Szövetség által 2013. márciusában közzétett

„A vízilabda utánpótlásképzés alapvető szakmai elvárásai korosztályonkénti és poszt specifikus bontásban”

c. ajánlás alapján végezzük.

Kelt: Miskolc, 2015. 10. 26.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A Kérelmező képviseletében jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok az elektronikus kérelmi rendszerben az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 1.o.) (a továbbiakban: De Minimis Rendelet) meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások vonatkozásában az adatszolgáltatásra.

Kijelentem, hogy a jelen nyilatkozat megtételének pénzügyi évében e nyilatkozat kiadásának napjáig igénybe vett, valamint az e pénzügyi évet megelőző két pénzügyi évben a Kérelmező által igénybe vett, a De Minimis Rendelet meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások együttes jelenértéke vonatkozásában az általam szolgáltatott adatok a valóságnak megfelelnek.

Elfogadom, hogy a Kérelmezőnek a 107/2011. (VI.30.) Kormány rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) meghatározott 2015. július 1. - 2016. június 30-ig tartó támogatási időszakban a társasági adóról és az osztalékról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) 22/C. § (1) bekezdés ce) pontjában foglalt személyi jellegű ráfordításokra igényelhető csekély összegű (de minimis) támogatás igénybevételére az elektronikus rendszerben szolgáltatott adatok figyelembevételével van lehetőség.

Tudomásom van arról, hogy a De Minimis Rendelet értelmében bármely három pénzügyi év vonatkozásában az összes igénybevett csekély összegű (de minimis) támogatás jelenértéke nem haladhatja meg a 200 000 eurót.

Jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok arra, hogy a Tao tv 22/C. §(1) bekezdés ce) pontja alapján 2015. július 1. és 2016. június 30. közötti támogatási időszakban igényelt csekély összegű (de minimis) támogatás folyósítása esetén, a jelen nyilatkozat pénzügyi évében és az azt követő két pénzügyi évben e támogatás összegének figyelembevételével nem veszek igénybe 200 000 euro összértéket meghaladóan csekély összegű (de minimis) támogatást.

Kötelezettséget vállalok a támogatáshoz kapcsolódó iratok jogszabályban foglalt időtartamig történő megőrzésére és a jogosult ilyen irányú felhívása esetén bemutatásukra.

Sportszervezet által kapott De minimis támogatás(ok)

Év	Összeg	Pénznem	Támogató megnevezése	A tárgyévben még igénybe vehető támogatás összege (Ft)
	0 Ft			0 Ft

Kelt: Miskolc, 2015. 10. 26.

Mellékletek

Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-24 12:47:07	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-23 17:20:11	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-22 14:01:11	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 09:19:58	(50 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájlok száma: 34 Utolsó feltöltés: 2015-09-17 14:48:52	Egyéb dokumentumok

Kelt: Miskolc, 2015. 10. 26.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		13	15	15%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		12	14	17%
Edzőtáborok száma	db		5	6	20%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	1	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	1	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		0	0	0%
U18	fő	Ifjúsági	12	15	25%
U17	fő		0	0	0%
U16	fő	Serdülő	15	18	20%
U15	fő	Gyermek	211	220	4%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	24 806 465 Ft	255 737 Ft	511 474 Ft	25 573 675 Ft	25 573 675 Ft	50 891 614 Ft	51 147 351 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	13 506 688 Ft	139 244 Ft	278 488 Ft	13 924 420 Ft	5 967 608 Ft	19 752 784 Ft	19 892 028 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	13 506 688 Ft	139 244 Ft	278 488 Ft	13 924 420 Ft	5 967 608 Ft	19 752 784 Ft	19 892 028 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	142 535 832 Ft	1 469 442 Ft	2 938 883 Ft	146 944 156 Ft	16 327 128 Ft	161 801 843 Ft	163 271 285 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	5 533 187 Ft	57 043 Ft	114 086 Ft	5 704 316 Ft	633 813 Ft	6 281 086 Ft	6 338 129 Ft
Összesen	186 382 171 Ft	1 921 465 Ft	3 842 931 Ft	192 146 568 Ft	48 502 225 Ft	238 727 327 Ft	240 648 792 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
15 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	10 000 Ft	50 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (38 darab)**Címpéldány vagy aláírás minta**

mvlc_hitelesitetlaliras_2015020_1429802411.jpg Szerkesztés alatt, 436 Kb, 2015-04-23 17:20:11)
174e31bbefce467f5312febbcc89d9627f9f6ba01b95abac53918dac388f426

Egyéb dokumentumok

mvlc_diagnosztikai_eszkozok_2015_20_1442494132.pdf Hiánypótlás melléklet, 2 Mb, 2015-09-17 14:48:52)
130bf0fa3a13511a89f1cc77c15ded99dfadb3763638af984efcc921b6d53049

bendes-somlai_1429802392.pdf Szerkesztés alatt, 103 Kb, 2015-04-23 17:19:52) 3d7b8c8816e691cb37eca73d39244cb901011f34a072c457d99b788447dcaa25

epocarajanlat_1429704091.pdf Szerkesztés alatt, 259 Kb, 2015-04-22 14:01:31) 79f11bf3d7f79a8923ac8a7e14a8b726085aa9a5eb0cd6d5b4b43ad0cdfd1922

vegztetseg_bachnerandras_1429704100.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-22 14:01:40)
17d88482d8e954980bba3b61508ae1381c67c139940de72629bc5fa57790199f

vegztetseg_biroattila_1429704105.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-22 14:01:45)
5f37ba1d248a28c8a27934d58253f51e33d6d1efd6b13a74a642b22add5eb61c

vegztetseg_bogdanyistvanne_1429704121.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-22 14:02:01)
b466b8059bc784197b3eb97bb73807c6c073337374dcea0436e35b8778b132c4

vegztetseg_pappeszter_1429704128.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-22 14:02:08)
1e62b38c5d39b4e06966ddf8f998fc251c9748fd3dda24d71daf91e506af81c8

vegztetseg_cretiuiviuviu_1429704137.pdf Szerkesztés alatt, 654 Kb, 2015-04-22 14:02:17)
109c78235a0e164b4ed4208e501f339941fbed823f1fdffecaff972949f20ccb

vegztetseg_fazoldhenrik_1429704140.pdf Szerkesztés alatt, 140 Kb, 2015-04-22 14:02:20)
eeb4ea997cc97a96b2dea757b0df94a9cc43f0cf3ee55775bc78a5e05a217e90

vegztetseg_gyongyosiagnes_1429704144.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-22 14:02:24)
eac722b07c83858418569a64802a6294ef2af2b7f76c5492467f60d7a8e2495c

vegztetseg_gyulavarimarianna.pdf_1429704148.pdf Szerkesztés alatt, 175 Kb, 2015-04-22 14:02:28)
4f1ef5198fae0929f094e128966091f0a657ac298d64e4259767d39b414516b3

vegztetseg_ipacsbarbara_1429704154.pdf Szerkesztés alatt, 82 Kb, 2015-04-22 14:02:34)
583e40d43917e67020462e17769fa10e822bc2cd7644e96fd870de935727881c

vegztetseg_jakabdanuel_1429704160.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-22 14:02:40)
518ec06fc4c6d23108714ccb66cf1242d93483cfb175bd1207912d63d5e821df

vegztetseg_jeneisandor_1429704166.pdf Szerkesztés alatt, 633 Kb, 2015-04-22 14:02:46)
d97ee3d9395bdba1a71312beb370e4f152bd99b2e16667277beb52a1393dac04

vegztetseg_kisjoszef_1429704171.pdf Szerkesztés alatt, 348 Kb, 2015-04-22 14:02:51)
46ae116854ad4b9bfe668846e6a154f6ece69e0c0bbb40f7462c77b01530db89

vegztetseg_szilagypeter_1429704176.pdf Szerkesztés alatt, 124 Kb, 2015-04-22 14:02:56)
51493a17162fbd39d79eeb2c75860fb18147c1d84e4324a3ff3595d751fa237a

vegztetseg_uliganyecszergej_1429704181.pdf Szerkesztés alatt, 4 Mb, 2015-04-22 14:03:01)
123a0f2707c7f1f2e4cf8ebb4a7a2e955ec55bde943e072234ca5985d2b96b

vegztetseg_wolfdavid_1429704188.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-22 14:03:08)
0d663f23c1b68453ef6411be4f4bf8965642ad6c231eb494a98f20ef1003cfd6

szemelyijelleguraforditasokreszl_1429705368.pdf Szerkesztés alatt, 340 Kb, 2015-04-22 14:22:48)
1ab64b066eee406ce1e67d572d478f86dd21d0606a27666f47c1fac69b3b56b

targyieszközberuhazasreszletezo_1429705373.pdf Szerkesztés alatt, 273 Kb, 2015-04-22 14:22:53)
92eb1edaa8ecadac1156d6d42ed97e31e4a92ff344577f1c1f722011422c6404

versenyzetesikoltsegekreszletezo_1429705381.pdf Szerkesztés alatt, 338 Kb, 2015-04-22 14:23:01)
484bd1b86c8cfc87e9c7f72e20c87a864d5d9b4a66a0ebe1471fba35eeffa48b

upreszletezo_1430226692.pdf Szerkesztés alatt, 563 Kb, 2015-04-28 15:11:32) ffe73a6e932e584de7ce992078075395e5d376f873c34743a4791b692fdef7bc

bachnerandras_edzoi_vegztetseg_hp_1437493632.jpg Hiánypótlás melléklet, 344 Kb, 2015-07-21 17:47:12)
5782edd5cd3e668e8e8aaa5910125a82f9d8c675e25e94c5e088fee579581419

bachnerandras_edzoi_vegztetseg02_h_1437493639.jpg Hiánypótlás melléklet, 356 Kb, 2015-07-21 17:47:19)
0671b3f763bb5d75072878787ef7e1c9ced3be944f3d0ca7c8b3eca64bbff45c

nyilatkozatbachnerandrasvegztetseg_1437493653.pdf Hiánypótlás melléklet, 13 Kb, 2015-07-21 17:47:33)
50bfecc175db2e0a3e60c725ce4a68f793c55489f4d59bad689ada9692a711c09

nyilatkozatpappeszter_hp_1437493658.pdf Hiánypótlás melléklet, 11 Kb, 2015-07-21 17:47:38)
0df6ec2c238080b67de7bcad0cd032b0baf79befb72cc34a5e1a800724d711dd

somlaiesbendes-vegztetseg_hp_1437493664.pdf Hiánypótlás melléklet, 157 Kb, 2015-07-21 17:47:44)
ce92185b679b4d528bc9fad4802c2a0ac9bfdc4ef09e438ee700e60c32b9ebd7

somlaitamas_iskolalattogatasi.ig.2_1437493669.pdf Hiánypótlás melléklet, 44 Kb, 2015-07-21 17:47:49)
6690f482d13d74167e2c8d3578584ca41abd5c0f1ae00dd0897860691f9c305a

szemelyesadatok_01szabogy_hp_1437493675.jpg Hiánypótlás melléklet, 513 Kb, 2015-07-21 17:47:56)
65eeb350301fa5e0415f377462ad2d3b5a9807a0aab28b2802ff23bfc6f3df45

szemelyesadatok_011szabogy_hp_1437493681.jpg Hiánypótlás melléklet, 517 Kb, 2015-07-21 17:48:01)
87b612e0054b011e85b241a0113b36e7402f8e01ae7b5f5db6fde0558ef78598

vegztetseg_pappeszter_hp_1437493687.pdf Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2015-07-21 17:48:07)
1e62b38c5d39b4e06966ddf8f998fc251c9748fd3dda24d71daf91e506af81c8

kerelem_targyieszközjogcímfeltug_1437493704.jpg Hiánypótlás melléklet, 385 Kb, 2015-07-21 17:48:24)
37b3d0e16186cccecb1ea9f71e7a67715719c577c9a2a92cc2ec50d1ad4628d8

nyilatkozat_bachnerandras_pappesz_1442493765.jpg Hiánypótlás melléklet, 387 Kb, 2015-09-17 14:42:45)
6701018a8fb8e26705bf4c6173e085aad6934d0b0beac358596b2e527aa8b6

nyilatkozat_ingatlanfejlesztesrolv_1442493896.jpg Hiánypótlás melléklet, 415 Kb, 2015-09-17 14:44:56)
962f16093cee00f382a2c8f5c96a80e0d46d2db35ce5c142630165af53da8671

Nyilvántartó hatóság igazolása

cegkivonat_1429872427.pdf Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2015-04-24 12:47:07) ea1d5adc3caf0b4f76e742342a897146c87393915ac203d5531b799b907b32a0

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

bankszamlatorenet_511_20150430_1430378398.jpg Szerkesztés alatt, 367 Kb, 2015-04-30 09:19:58)
629cbd80fc699fefb8c2dd2cec5a0fba08d2354baf09a8d6d0334dbe5020c0c1

Köztartozásmentes adózó

adatbazis-lekerdezes_1429704071.pdf Szerkesztés alatt, 61 Kb, 2015-04-22 14:01:11)
61ce80471c99b561dd658f3ee14b0281dde4a6f021af727aff0304357a425be